



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) vodi vas na osmodnevni planinarski izlet u Španjolsku i UK (Gibraltar)



Andaluzija i Gibraltar

Najviši vrh kopnene Španjolske Pico de Mulhacen (3.482m) i najviši vrh Gibraltara (426m)

21. rujan (sub.) – 28. rujan (sub.) 2024.



Uspon na najviši vrh kopnene Španjolske, odnosno najviši vrh Pirinejskog poluotoka, Pico de Mulhacen 3482 m, te na najviši vrh Gibraltara 426 m. Smještaj u hotelu na bazi polupansiona u dvokrevetnim sobama. Obilazak atraktivnih planinarskih staza primjerenih planinarima standardnih kondicijskih sposobnosti.

Program izleta:

21.9.2024. Prvi dan (putovanje): Okupljanje sudionika u zračnoj luci Zagreb. Direktno let do Andaluzije. Transfer do hotela. Smještaj u hotel i slobodno vrijeme u slučaju ranijeg dolaska. Večera. Noćenje.



22.9.2024. Drugi dan (3h-4h hodanja): Doručak. Vožnja do sela Monachil, odakle krećemo rutom Ruta de los Cahorros kroz sjenoviti klanac i preko 63m dugačkog visećeg mosta. Kasnije slobodno vrijeme u Granadi i posjet Alhambri. Večera. Noćenje.



23.9.2024. Treći dan (6h hodanja): Doručak. Uspón na Pico de Mulhacén (3482 m), najviši vrh kopnene Španjolske i Pirinejskog poluotoka u Nacionalnom parku Siera Nevada. Naš obilazak će biti olakšan kombijem/autobusom, koji će nas dovesti na cca. 2700 m. Večera. Noćenje.



24.9.2024. Četvrti dan (3h hodanja): Doručak. Popet ćemo se do prirodnog rezervata El Torcal de Antequera i kružno obići geomorfološke oblike-krš u Andaluziji. Slobodno poslijepodne u Malagi – posjet Picassovom muzeju. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.



25.9.2024. Peti dan: (3h-4h hodanja): Doručak. Planinarenje Andaluzijom okrunit ćemo planinarskim izletom kroz klanac Caminito del Rey, gdje se opremamo kacigama i spuštamo uređenom stazom uklesanom u zid. Poslijepodne slobodno vrijeme u Rondi, gdje ćemo se diviti mostu i upoznati kolijevku borbe s bikovima. Večera.



26.9.2024. Šesti dan (1h-3h hodanja): Doručak. Odlazimo u obilazak Gibraltara i popet ćemo se na najviši vrh Gibraltarske stijene (426 m) s koje se pružaju predivni pogledi – uključujući i pogled na Gibraltarski tjesnac. Posjetit ćemo i stalaktitnu špilju. Poslijepodne slobodno vrijeme u Gibraltaru za ručak, kupovinu ili razgledavanje. Večera.



27.9.2024. Sedmi dan: Doručak. Slobodan dan za uživanje na tzv. Costa del Sol (Obali sunca), kupanje, hedonizam, moguć fakultativni izlet u sklopu lokalne agencije, šoping i pakiranje. Večera. Noćenje.



28.9.2024. Osmi dan (panoramska vožnja i povratak): Doručak ili ručak. Vožnja do zračne luke. Izravan let do zračne luke Zagreb. Dolazak u večernjim satima (ovisno o vremenu leta).



Predviđeno trajanje hodanja: Dnevno od cca. 1h do cca. 5h. Detalji su navedeni u programu.
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1; tehnički T-1; Iznimke za pojedine dionice i opcije su navedene u programu.
Oprema: planinarska oprema (ljetno) u skladu s vremenskom prognozom (detaljniji popis možete dobiti od vodiča)
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, EKZO Europska kartica zdravstvenog osiguranja, polica putnog zdravstvenog osiguranja i važeća planinarska iskaznica za 2024.g.
Prijevoz: avion (zračna luka Zagreb –Andaluzija- zračna luka Zagreb); u povratnu avio kartu uključeno 20 kg prijavljene prtljage (1 komad) i ručna prtljaga ograničenih dimenzija (1 komad); lokalni prijevoz po Andaluziji (minibus, kombi i sl.)
Smještaj: 7 x smještaj u hotelu u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom i večerom te uključenom boravišnom taksom.
Ostalo: U cijenu uključena ulaznica za Caminito del Rey. U cijenu nije uključeno: osiguranje od otkaza putovanja 74 € (obavijestiti vodiča). Putno zdravstveno osiguranje za inozemstvo 18 € - najava vodiču. Jednokrevetna soba 175 € - javiti se vodiču. Troškovi dodatnih obroka i napitci, osobna potrošnja, sve aktivnosti van programa, i sve što nije navedeno da je uključeno u cijenu.
Cijena: 1.500€ po osobi na bazi 20 sudionika (1.350€ za uplate akontacije do 15.2.2024.)
Prijave i informacije: prijave pozivom na telefon ili porukom na e-mail vodiča, a predaja učešća na rate prema dogovoru s vodičem (detaljne informacije možete dobiti kod vodiča).
Organizator : HPD ZAGREB-MATICA u suradnji sa SI 34251839
Vodič: Antonija Milovac – TONKA, 098-80 73 73 ili e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba->